
 
 Az Országgyűlés  

 Törvényalkotási Bizottsága 

 

Hivatkozási szám a TAB ülésén: 

2. (T/1791.) 

 
A bizottság 

MSZP frakcióhoz tartozó 

tagjainak javaslata. 

 

Javaslat módosítási szándék megfogalmazásához 

a Törvényalkotási Bizottság számára a 

szomszédos országban fennálló fegyveres konfliktus, illetve humanitárius 

katasztrófa magyarországi következményeinek elhárításáról 

és kezeléséről szóló  

T/1791. számú törvényjavaslathoz 
 

 

Módosítópont sorszáma: 1. 

Törvényjavaslat érintett rendelkezése: 3. § 39. pont 

Módosítás jellege: elhagyás  

3. § 

Az Országgyűlés jóváhagyja a veszélyhelyzet során kiadott kormányrendeletek 

hatálybalépéséről és veszélyhelyzeti intézkedésekről szóló 425/2022. (X. 28.) Korm. rendeletet 

(a továbbiakban: KR2.), amellyel a Kormány az Alaptörvény 53. cikk (1) bekezdése alapján, 

rendkívüli intézkedésként a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. 

rendelet szerinti veszélyhelyzet, a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti 

intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelet szerinti veszélyhelyzet, 

illetve az Ukrajna területén fennálló fegyveres konfliktusra, illetve humanitárius katasztrófára 

tekintettel, valamint ezek magyarországi következményeinek az elhárítása érdekében 

veszélyhelyzet kihirdetéséről és egyes veszélyhelyzeti szabályokról szóló 180/2022. (V. 24.) 

Korm. rendelet szerinti veszélyhelyzet ideje alatt kiadott, 

[39. a veszélyhelyzet ideje alatt az egyetemes szolgáltatásra jogosultak körének 

meghatározásáról szóló 217/2022. (VI. 17.) Korm. rendeletet,] 

a 2022. október 31-én hatályos szöveggel, a KR2.-ben foglalt eltérésekkel újból hatályba 

léptette. 

Indokolás  

 

Magyarország egy soha nem látott megélhetési katasztrófa küszöbén áll: folyamatos 

drágulással, kétszámjegyű inflációval, gyenge forinttal, a nemzetközi környezetnek kitett 
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gazdasággal, energiaár-robbanással, szétszakított társadalommal, bevásárlás és rezsifizetés 

között dönteni kényszerülő családokkal, valamint csődközeli helyzetbe kerülő 

önkormányzatokkal. A korábbi kormányzati ígéretek ellenére ugyanis a bevezetett brutális 

áram- és gázáremelés a családok mellett megoldhatatlan helyzet elé állított kisvállalkozásokat 

és a lakosságot szolgáló helyi önkormányzatokat, az általuk fenntartott óvodákat, 

szakrendelőket, kulturális intézményeket, uszodákat is. 

Már kormánypárti városvezetők is egyre hangosabban teszik szóvá, hogy a településük a 

csődhelyzet felé rohan. A kereskedők ugyanis már nem is adnak árajánlatot a villamosenergiára, 

illetve földgáz-szolgáltatásra, ha adnak is, a korábbi díjak többszörösét követelik meg. Óvodák, 

szakrendelők, könyvtárak, uszodák éves fűtési költsége meredeken elszálló árakkal 

jellemezhető, a színházaknak pedig jó eséllyel hónapokra be kell zárniuk, mert nem tudják állni 

a fűtésszámlát. 

A probléma a városvezetők pártállásától függetlenül mindenhol jelentkezik és az 

Országgyűlés segítsége nélkül kezelhetetlenné válik. A módosító javaslat ezért hatályon kívül 

helyezi azon kormányrendeletet, mely a KKV-szektor többségét, valamint az 

önkormányzatokat és azok intézményeit,  kivonta a „rezsicsökkentett” fogyasztói 

körből. A módosításnak hála újra bekerülhetnek az egyetemes szolgáltatási körbe, 

vagyis az egyetemes szolgáltató szerződéskötési kötelezettsége mellett, hatósági áron 

juthatnak újra energiához 


